

98岁高龄的艺术教育家周小燕亲自担任艺术总监 歌剧《一江春水》将为艺术节揭幕



本报讯 (记者 王剑虹)由上海音乐学院创排的原创歌剧《一江春水》将作为今年上海国际艺术节的开幕演出,于17日晚亮相上海大剧院。昨天下午,该剧艺术总监、98岁高龄的著名艺术教育家周小燕教授也亲自出现在发布会现场,并用“哆、来、咪……”七个音一向电影《一江春水向东流》的导演及其后人,歌剧《一江春水》的主创、演员、指挥等方面表示感谢。

歌剧《一江春水》改编自1947年拍摄的经典电影《一江春水向东流》。当年电影上映三个月后,上海无论老幼贫富,每7个人中就有一个看过此片,成为上世纪三四十年代最卖座的电影之一。《一江春水向东流》聚焦抗战时期上海市民奋力抗战的不屈不挠,通过一个普通家庭在动荡岁月中的离乱变迁,来揭示人性中最本质、最深处的变化。人物鲜明、矛盾突出、戏剧性强、主题深刻,为序曲、咏叹调、重唱、合唱的歌剧艺术充分展现提供了很好的文学基础和戏剧框架。据介绍,世界著



周小燕与廖昌永昨在发布会上

本报记者 郭新洋 摄

名经典歌剧的剧本多为文化艺术内涵丰富,社会接受基础广泛的文学名著改编而来。《一江春水向东流》也具有这些特点。

歌剧《一江春水》创作阵容相当强大。由著名艺术教育家周小燕亲任艺术总监,98岁高龄的周小燕依然充满创作激情,对编剧、作曲、演唱、伴奏、舞美等进行全方位的艺术指导和最终把关。该剧由著名舞台导演易立明担纲执导,作家罗周、喻江担纲编剧,中央音乐学院作曲系郝维亚博士担任作曲,著名指挥家汤沐海亲率上海爱乐乐团现场演奏。《一江春水》演员阵容也十分强大,云集了目前国内众多重量级歌唱家——亚洲第一男中音廖昌永将领衔出演主角张忠良一角;同样具备国际水准的女高音黄英、李秀英,女中音杨光,男低音周正,男高音韩蓬等一批优秀歌唱家将领衔主演。

今天下午,艺术节校园行“领你走进艺术节”系列活动还将邀请周小燕教授以及《一江春水》主创团队等亮相上海大剧院,与青年学生们进行互动和交流,立体化解读原创歌剧《一江春水》。

第十届中国金鹰电视艺术节刚落幕,有关主持人谢娜的“主持功底”就在网上引起热议。10月11日下午,一位知名博主在微博中写道:“看了几眼金鹰节晚会,真为谢娜尴尬,连一句完整的话都说不好。真心诚意地建议谢娜,平时没事多看看书。观众有时候是喜欢看小丑嘻哈疯癫神经兮兮地卖蠢的,但也要看场合啊,颁奖礼这样大场合能少来就少来吧!你自己无知没关系,可别把观众当傻子啊!”不久,该微博的转发量便已过万,引来众多网友的议论。

文艺茶座 谢娜的短板

凌晨1时多,谢娜再次更新微博,晒出自己所写的《娜么快乐》,并“自黑”回应“网友让其多读书”的质疑,“睡前准备好好看看书,思考一下人生,于是我慎重的从书柜里拿出了自己珍藏的非常喜爱的‘青年畅销书作家’写的一本书。”

谢娜成名于湖南卫视,除了与何炅主持《快乐大本营》,《百变大咖秀》更让她把“疯癫”的主持风格推向了极致。尽管不少成年人不喜欢她

这样的主持风格,但在青少年中却不乏拥趸。不过,这样一种主持风格放在颁奖典礼这样的场合,就显露其短板效应了。

面对批评,在微博上晒出自己所写的《娜么快乐》,并“自黑”回应,这样的作派其实并不高明,反唇相讥反而显得自满和无知。名人写书已成为一种时尚,出版社看中的是你的名气,买书者也是你的粉丝,这似乎与学问和知识并不相干。只有发现自己的短板,才可能找到前行的方向。我想,短板也包括她对待批评的态度。

姚继良将展书画

本报讯 旅加书画家姚继良作品展将于10月18日下午2:30在曹安路华江支路566号上海书画院揭幕,展示书画作品80余幅。(龚建星)

上海新 健威医疗美容

医疗美容 美容外科 美容皮肤科 美容牙科

地址: 淮海中路1375号 电话: 54040427

羊毛被—冬天温暖的选择

随着家纺行业所选原材料日益向自然回归,人们对绿色产品的好感度和需求也越来越大,棉、麻、丝、羊毛等传统纤维大行其道,一床暖暖的被子是美梦的源泉,好的被子,必须温暖干燥、轻柔透气。被子的种类很多,醇厚匠实的羊毛被,轻盈保暖的羽绒被,柔透亲肤的蚕丝被,羊毛被比起其他材料制成的被子,有什么优良的性质值得买呢。

蚕丝被,羽绒被,羊毛被的比较:

蚕丝被是天然纤维中相当出色的被芯材料,蚕丝被各项性能都比较出色,寿命长,保暖贴身,缺点是怕压,轻盈性和保暖性比较难以兼顾,而且价格昂贵。

羽绒被轻盈,也最保暖,但不容易透气,且不贴身。如果选用全棉内胆的话静电就少,但容易钻绒,而选用高密度化纤材料可以防止钻绒,但静电就多,舒适性就要差些,价格也贵。

羊毛被的优点在于吸湿性强,手感轻柔,而且吸湿保干,不宜产生静电,灰尘污垢不易粘附,所以很适合婴儿、哮喘和老人,但缺点是怕潮。其价格实惠,有相当高的性价比。

防钻毛防板结,防钻风:

大购网推出睡眠品牌贵年6+6防钻羊毛被喜庆组,398元买一床3000g(六斤)羊毛被送一床3000g(六斤)羊毛被。

对羊毛被容易钻毛的问题,厂家经过长年实验研究,设计出防钻毛羊毛被,解决了羊毛被在使用过程中钻毛等问题。

由于在寒冷的冬天,人在睡觉时脚部一动就容易钻风,使脚部受寒影响身体健康,所以该款被子在脚部都做了一个加厚的设计,让脚部不再受寒。

子母扣设计,方便组合和日常打理:

睡眠品牌贵年6+6防钻羊毛被喜庆组两条被子间有子母扣设计,方便消费者组合或分开两条被子,寒冷的冬天,您可以两条被子一起盖,保暖防寒;春秋两季半暖还寒时,可以只盖一条被子,使用季节范围更广。同时该款被打破了传统素色面料的概念,在面料上加上烫金花卉图案。一条是温馨可人的粉色,另一条是喜庆富贵的砖红色,让冬季更加温暖,喜气更浓。

每条被子的面料是100%聚酯纤维,填充物是100%羊毛,羊毛的净重是1750克/条,总重是3000克/条,两床被了一共是6000g的总重。每条被子在水洗标位置都有专门的验毛口,让您放心被子里羊毛的品质!每条被子都是200*230cm的尺寸,不管您是5尺床还是6尺床都可以使用!

大购网订购咨询热线: 52927777
 另外也可登录大购网
www.xinmindagou.com
 在线订购。(团购订单请来电话咨询)

新疆红枣养生又养颜

国庆长假已结束,相信绝大部分家庭的生活已经被打乱,旅游、聚餐、逛街、熬夜,“饥一顿,饱一顿;冷一顿,热一顿”也不在少数。总之,国庆长假我们在享受快乐的同时身体也付出了惨重的代价,真是休息比工作还累!

长假归来第一周是我们身体的恢复阶段,在投入紧张工作的同时,千万不要忘记养生哦!大购网特意奉上几款红枣食谱,养身又养颜。

- 1、大枣粥**
大枣7枚(去核),小米200克。大枣洗净加水煎20分钟,加入淘洗干净的小米,熬煮成粥益气生血,适合气虚胃弱、气虚胃痛者。
- 2、糯米银耳百合枣粥**
糯米200克,大枣15枚,银耳50克,百合30克,上述用料洗净一同放入砂锅中,加适量清水,大火煮沸,小火熬煮成粥能健脾养阴、润肺利咽。
- 3、大枣花生汤**
大枣50克,花生50克,冰糖50克,大枣、花生洗净备用,将花生放入砂锅,加适量水,熬煮1小时,再加入大枣熬煮30分钟,调入冰糖即成。健脾益气,适合急慢性肝炎者。



- 4、大枣葱白汤**
大枣20枚,葱白7段。将这两种用料放入煲内,加适量清水煎成200毫升,温服益气安神,适合心脾不足、心虚惊悸者。

- 5、参枣鸡汤**
党参15克,大枣5枚,山药30克,白术15克,母鸡1只(约1000克)。母鸡去皮及内脏,洗净切块,党参、大枣、山药、白术洗净,与母鸡一同放入砂锅中,加适量清水,大火煮沸,小火熬煮2个小时,调入食盐即可食用。益气,健脾益胃,适合气虚、脾胃不足者。



- 6、糯米枣粥**
糯米200克,莲子15克,大枣10枚,淮山药30克,红糖适量。糯米淘洗干净,莲子、大枣、淮山药洗净,与糯米一同放入砂锅,大火煮沸,小火熬煮成粥,加适量红糖服用。健脾止泻,适合脾胃泄泻者。

小贴士:

大购网特为大家提供以下规格的新疆旺雪儿大枣

- 骏枣(五星一级500g装/袋, 2袋2斤96元; 六星特级500g装/袋, 2袋2斤116元)
- 灰枣(五星一级500g装/袋, 2袋2斤108元; 六星特级500g装/袋, 2袋2斤135元)。

每个规格均两袋起卖,上海地区包邮,数量有限,欲购从速。

订购电话: 52927777

大购网
大购网微信
扫码关注

